

Εντυπωσιακή η βραδιά απονομής των βραβείων του ΑΗΕΡΑ Golf Club



Ο Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΗΕΡΑ NSW, κ. Τζιμ Καρίδης, απονέμει το έπαθλο του πρωταθλητή 2008, στον Παύλο Θεοδωρακόπουλο



Ο Γραμματέας της Επιτροπής Διαχείρισης της ΑΗΕΡΑ NSW, παραδίδει επιταγή \$500 προς ενίσχυση του ταμείου του ΑΗΕΡΑ Golf Club, στον Πρόεδρο κ. Θ. Κωνσταντίνου

Σε μια σεμνή τελετή που έλαβε χώρα το περασμένο Σάββατο σε κωλή του Campsie και παρουσία ανωτάτων στελεχών της ΑΗΕΡΑ, η βραδιά απονομής των βραβείων του ΑΗΕΡΑ Golf Club.

Η βραδιά ήταν άψογα διοργανωμένη και άφησε σε όλους τις καλύτερες εντυπώσεις. Ο γνωστός σεφ της παρκοκίας μας, Τζων Πετρόπουλος και ο αδελφός του Γιώργος, εντυπωσίασαν με τους μεζέδες και τα φαγητά που προετοίμασαν ενώ το πρόγραμμα της όλης εκδήλωσης, που είχε αναλάβει ο Χρυσάνθος Νινόπουλος, περιελάμβανε πολλαπλές εκπλήξεις όπως για παράδειγμα δώρα εισόδου, πλαχειοφόρο αγορά και τα «βραβεία της πλάκας», που απονεμήθηκαν σε διάφορους γκολφέρ του κλάμπ για διάφορα... «επιτεύγματά» τους στη διάρκεια του χρόνου, που μάλλον θα ήθελαν να ξεχάσουν.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν η κα Ουρανία Ρέκας, Περιφερειακή Πρόεδρος της ΑΗΕΡΑ NSW, ο κ. Τζιμ Καρίδης, Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΗΕΡΑ NSW, ο κ. Αναστάσιος Βάνος, Γραμματέας της Επιτροπής Διαχείρισης της ΑΗΕΡΑ, ο κ. Γιώργος Λιανός από το Κέντρο «Κωστής Παλαμάς».

Τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο Πρόεδρος του ΑΗΕΡΑ Club κ. Θεόδωρος Κωνσταντίνου, ενώ χρέη τελετάρχη της βραδιάς ανέλαβε με επιτυχία ο Χρυσάνθος Νινόπουλος, ο οποίος αφού καλωσόρισε τους επίσημους προσκεκλημένους και όλους τους παρευρισκόμενους με τις συντρόφους τους, παρουσίασε σε slides

διάφορες φωτογραφίες από παιχνίδια του προηγούμενου χρόνου, καθώς και πίνακες με τα αποτελέσματα όλων των αγώνων που δόθηκαν.

Μεγάλος νικητής της χρονιάς αναδείχθηκε ο Παύλος Θεοδωρακόπουλος, που όντως πρωταγωνίστησε σε όλα τα παιχνίδια που έλαβε μέρος και έφερε εκπληκτικά αποτελέσματα.

Δεύτερος αναδείχθηκε ο Κων. Παπς και τρίτος ο Θεόδωρος Κωνσταντίνου.

Το Κύπελλο στον πρωταθλητή του 2008 Παύλο Θεοδωρακόπουλο και στους Κων. Παπς και Θεόδωρο Κωνσταντίνου, απένειμε ο Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΗΕΡΑ, κ. Καρίδης, ο οποίος στη σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε με πολύ κολακευτικά λόγια σ' αυτούς που είχαν την ιδέα δημιουργίας του ΑΗΕΡΑ Golf Club και ευχήθηκε πάντα εις ανώτερα.

Ο Παύλος Θεοδωρακόπουλος, απηύθυνε επίσης σύντομη ομιλία στους παρευρισκόμενους, αναφερόμενος στους λόγους που τον οδήγησαν με άλλους συναδέλφους του να δημιουργήσουν ένα κλάμπ του γκολφ κάτω από την ομπρέλα ενός μεγάλου και αναγνωρισμένου οργανισμού, όπως είναι η ΑΗΕΡΑ.

Ευχήθηκε σε όλους καλή επιτυχία στη νέα χρονιά που άρχισε και εξέφρασε την ευχή να μεγαλώσει το κλάμπ και να αποκτήσει πολλά νέα μέλη.

Στη συνέχεια ο κ. Αναστάσιος Βάνος, παρέδωσε εκ μέρους της Α-



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Ο κ. Τζων Χουρμάς και ο κ. Κων Παπς με τις συζύγους τους. ΔΕΞΙΑ: Το τραπέζι του Ταμιά του ΑΗΕΡΑ Golf Club, κ. Χρήστου Λαδά



ΠΑΝΩ: Οι κυρίες Τ. Κωνσταντίνου, Ε. Κυριάκου και Ζ. Θεοδωρακόπουλου. ΠΑΝΩ ΔΕΞΙΑ: Ο κ. Τζιμ Καρίδης στη διάρκεια της ομιλίας του. ΔΕΞΙΑ: Ο τελετάρχης της βραδιάς, κ. Χρυσάνθος Νινόπουλος.



ΗΕΡΑ στον Πρόεδρο του Golf Club, κ. Κωνσταντίνου, επιταγή \$500 συν αυτής (επίσης \$500) που είχε δοθεί στην αρχή του χρόνου, για την αγορά φανελών, των βραβείων και άλλων διοικητικών εξόδων του κλάμπ.



Το τραπέζι των επισήμων



Άλλες δύο όμορφες παρέες, αυτές των κ.κ. Τομ Παναγιωτόκη και Χρυσάνθου Νινόπουλου

